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26.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ

 

На недавно одржаној седници СО Крупањ донете су следеће одлуке.

Opširnije ... 26.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ

 

26-03-2019 13:12 od Moderator 

 

  

Потписани Уговори о наменским трансферима са 144 представника

локалних самоуправа

 

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Зоран Ђорђевић, на

основу Уредбе о наменским трансферима у социјалној заштити од 2016. године, потписао

је са представницима 144 локалних самоуправа Уговоре о наменским трансферима у

вредности од 700 милиона динара за унапређење постојећих и развијање нових услуга

социјалне заштите у локалним самоуправама. Међу локалним самоуправама којима су

данас додељена средства је и наша општина, a вредност уговора који је ове године

Оpштини Крупањ намењен за услуге социјалне заштите је 2.279.723,92 динара.

Opširnije ... Потписани Уговори о наменским трансферима са 144 представника локалних

самоуправа
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У КРУПЊУ ЋЕ БИТИ ПРИКАЗАН ФИЛМ- КРАЉ ПЕТАР I

 

Општина Kрупањ и Библиотека Политика позивају све суграђане да дођу на премијеру

филма Kраљ Петар I, у петак 29.03.2019. године са почетком у 19 часова. Уједно, упућен

је позив и свим учесницим у снимању фима (статистима) са простора општине Kрупањ,

да присуствују премијери и свој долазак потврде путем броја телефона 581-033. За све

посетиоце, улаз је слободан.

 

 

22-03-2019 14:34 od Moderator 

 

  

ДАВОР ШТЕФАНЕK ПОСЕТИО KРУПАЊ

 

Делегација Спортског савеза Србије , у петак 22.марта 2019. посетила је општину Kрупањ

и Спортски савез општине Kрупањ. Наш прослављени рвач и освајач олимпијске и

светске медаље, Давор Штефанек, данас у улози председника Спортског савеза Србије,

упознао се са фунционисањем  спорта у нашој општини.
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РЕКОНСТРУКЦИЈА ОБЈЕКАТА ДОМА КУЛТУРЕ БИБЛИОТЕКЕ

„ПОЛИТИКА“

 

На конкурсу Министарства културе и информисања „Градови у фокусу 2018“ једна од

општина чији је потенцијал препознало и подржало Министарство кулутре и

информисања је Kрупањ. За пројекат „Стазама културе Kрупња“ одобрено је 10

милиона динара, a претходних дана отпочели је и санирање поменутог објекта.

Opširnije ... РЕКОНСТРУКЦИЈА ОБЈЕКАТА ДОМА КУЛТУРЕ БИБЛИОТЕКЕ „ПОЛИТИКА“
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26.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ

 

26.редовна седница СО Крупањ одржаће се у понедељак 25.03.2019.године са почетком у

10,00 часова у Великој сали општине Крупањ. Дневни ред је у прилогу ове вести.

Opširnije ... 26.РЕДОВНА СЕДНИЦА СО КРУПАЊ
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JАВНИ ПОЗИВ РАЗВОЈНЕ АГЕНЦИЈЕ СРБИЈЕ

 

Развојна агенција Србије (у даљем тексту: РАС) расписује Јавни позив за учешће у

Програму пружања стандардизоване услуге менторинга секторима прерађивачке

индустрије (у даљем тексту: Програм) са циљем унапређења пословног амбијента и

подршке несметаном развоју ММСПП која послују у оквиру сектора прерађивачке

индустрије груписане у четири области и то: индустрија машина и опреме; прехрамбена

индустрија; дрвна и индустрија намештаја и индустрија гуме и пластике. Јавни позив се

објављује у складу са Годишњим програмом рада Развојне агенције Србије за 2019.

годину.Услуга менторинга је намењена микро, малим и средњим привредним друштвима

и предузетницима и има за циљ развој пословања и смањење броја неуспешних

привредних субјеката. ВИШЕ У ПРИЛОГУ ОВЕ ВЕСТИ!

Opširnije ... JАВНИ ПОЗИВ РАЗВОЈНЕ АГЕНЦИЈЕ СРБИЈЕ
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ПРЕДСТВАЉАЊЕ ЈАВНИХ ПОЗИВА НСЗ

 

У просторијама општинске управе Крупањ данас су предстваљени недавно објављени

јавни позиви за реализацију програма и мера запошљавања. На ову тему говорили су

в.д.директорка НСЗ филијале Лозница и члан управног одбора НСЗ Драган

Јаковљевић. 

Opširnije ... ПРЕДСТВАЉАЊЕ ЈАВНИХ ПОЗИВА НСЗ
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СРЕЋАН 8.МАРТ-МЕЂУНАРОДНИ ДАН ЖЕНА!!!

 

Широм света данас се обележава Међународни дан жена, 8. март, у знак сећања на дан

када су жене почеле да се боре за социјалну, радну и родну равноправност.

Opširnije ... СРЕЋАН 8.МАРТ-МЕЂУНАРОДНИ ДАН ЖЕНА!!!
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ШКОЛСКИ СПОРТ СЕ РАЗВИЈА У КРУПЊУ

 

У уторак 5.марта 2019. У  Крупњу је организован школски турнир у малом фудбалу за

ученике  ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“. Овај спортски догађај само је једна у низу

 манифестација, однмосно само мали део  пројекта под називом „Организација

школских и рекреативних такмичења“ који је подржан од стране Општине Крупањ, а

чији је носилац Спортско удружење „Спорт плус“ које су основали наставници физичког

васпитања. 
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